物管公司骨干员工组织学习《把责任落实到位》
体会综述

根据公司领导在7月份月度例会上关于学习《把责任落实到位》一书的要求，我们在7月上旬发出了通知，布置各小区物管员以上管理层员工要对文章通读一遍，并结合自身工作实际，在月底前书写学习体会交物管部，至7月29日先后有16位同志交了学习体会。
大家一致认为：朱春涛所著《把责任落实到位》这本书中，对责任做了非常精辟的阐释。责任首先是一种与生俱来的使命，是每个人的行为准则，是成就人生的基石。其次，责任是一种工作态度。“人可以不伟大，但是不能没有责任心”这句比尔盖茨的名言显得尤为贴切与重要。一个对工作负责任的人，才是对自己真正负责的人。事实上，只有勇于承担责任的人，才有可能被赋予更多的使命。一个缺乏责任感的人，首先会失去社会对他的认可，失去别人对他的信任，甚至失去自身的立命之本。
关于落实责任的体会：作为企业员工，无论职位高低，职责大小，无非是岗位分工不同而已，普遍担负着各自责任。责任心决定自己的工作态度，爱岗敬业和对工作的高度负责也是每个员工的神圣职责。我们的年轻管理员充满激情地说：作为一名公司基层员工，做事必须先做人：要做一个能担当的人，一个有责任感的人，做一个受人尊敬的人。责任关键在于落实到位。落实任务首先要落实责任，在我们每个人完成任务前，一定要确保相应的责任落实到位，才能将任务圆满完成。每天做好自己的工作，完成自己的任务，并且，每一个任务都是一份责任，必须尽心尽职的去完成，做到自己能做的最好。让自我责任成为一种生活态度，当责任感成为一种习惯，一种生活态度后，就会发现做什么事情都充满了力量，每天都能全身心的投入到工作中去。因为一当你拥有了自我责任的态度，你就会更加专注的去寻求解决问题的方法。责任心也是幸福和成功的载体，一个能自我负责的人绝对是一个能给家人信服，能让朋友信赖且能委以重任的人。结合自身工作实际，每天严格遵守工作职责，注重每个工作细节，耐心热情接待每位业主，认真做好每一件事，真正把责任落实到位。
我们的维修主管谈到：责任是一种工作态度，有着高度的责任感为基础才能很好的为公司服务。也是实现自我价值的重要依据。把责任落实到位是完成工作的基础，是提高员工办事效率，提高企业运转效益的重要表现。责任不是靠嘴巴说说的，它最终还是要用行动去实现，要想自己在平凡的岗位上做出不平凡的业绩是时时刻刻离不开高度责任感的。责任落实不到位的严重后果如：工作遗漏、工作拖拉、工作不明确等等。

在实际工作中，物业公共设施的日常维护涉及到很多方面：消防、水、电、监控、人防等设施。如果一开始不把各个工作（设施的日常维护）责任落实到位，可想而知是多么混乱。能耗的控制、保养的成本、设备的运行是维修部的工作重心，也是责任落实的关键点。物业在前期装修管理是重点，在日常装修管理中要明确责任要勤于巡查（至少每日两次）发现违规现象立即制止并要把整改内容及时落实到位。

我们的客服主管认为：每天所做的工作要为上、下级负责和对业主负责。物业这份工作，关系范围广，接触业主多，在工作中常常会碰上措手不及的困难，抱着对自己负责、对自己的将来负责，尽心尽职的去完成它。任何人无论从事什么样的职业，干什么样的工作，首先要明白是自己选择了这份工作，同时也选择了这份责任，没有什么好埋怨的，要学会逐渐适应周围的环境，调整好自己的心态，摆正自己的位置，明确自己的责任，找寻工作的乐趣，只有这样才能为工作的进步和小区今后的发展打下坚实基础。责任是一种工作态度。我们每一个员工任何时候都应该强调责任感，责任感就是求真务实、一丝不苟的工作作风，具体说来就是各岗位人员履行职责，认真盘查、认真巡检、及时发现小区存在的问题，维护好小区良好的状况；作为客服部门管理人员要因势利导，加强与客服部门员工沟通，提高部门员工的凝聚力，激发员工的工作热情， 要勇于承担责任。工作中难免犯错误，有的人犯错误后采取的是百般推诿，寻找任何可能的借口来推脱责任，而有的人却能认真反思为什么犯错误？问题出在那里？如何能举一反三，避免犯同样的错误？这两种态度有天壤之别，反映了在责任追究过程中是否敢于承担责任，是否认真总结经验教训。我们应该做敢于承担责任的人，犯错误后的任何借口都是推卸责任，任何理由都于事无补，应与公司领导、同事一起协商讨论，及时处理已经发生的问题，挽回影响。

物管主任说：我们对各个岗位和各项工作不乏制度和职责要求，关键是怎么去抓落实，我们怎样利用检查和考核的手段去督促和规范行为。加强队伍建设和思想教育，提高员工敬业爱岗的工作责任心，很有必要。身为企业员工，要明白做好本职工作不仅是为企业，也是为自己在工作，因为人生价值在此体现。所以，要快乐地去工作，在工作中获得快乐，获得成就感。也许我们从事的工作很平凡，很枯燥，做好了，就成为企业大事的基础，同样可以看到闪光点。反之，也会给团队给企业造成损失。所以，一方面我们在管理上要细化，化大力气把责任落实到位；从自身要求来说，更应该加强学习，提高觉悟，增强工作责任心。以实现企业与自我要求的统一，这样，我们就能够汇合成巨大的力量。
大家普遍认为：学习是一种提高，只有通过学习，把理论知识有机地结合工作实际，才能不断地充实自己。我们要珍惜公司组织的这次学习机会，把责任视为荣誉，实现自己的人身价值！
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