《把责任落实到位》读后感
                                        ----销售部

责任是什么？是每一个员工的第一行为准则，是成就人生的基石，一个对企业、对工作负责任的才是对自己真正负责的人。

《把责任落实到位》一书用简单易懂的小故事，家喻户晓的经典事例，诠释了落实责任的真谛，点击了落实责任的现实意义；揭示了责任落实不力带来的危害和不良后果，探寻了责任落实不力的根源。他深入浅出的教会你对工作的态度、做事的原则以及责任落实在工作、生活中的重要性。这给我们怎样做一个落实型的员工，以及如何培养创新的责任落实意识，掌握有效落实的重要方法，提供了有益的帮助。

怎么样才能把责任落实？落实的关键是执行力！所谓的执行力，就是组织成员所具备的、能保质保量完成自己工作任务的主观条件，就是员工在工作的每一个阶段都一丝不苟地切实执行。

责任落实是所有我们所有企业员工的一项重要的工作。任何一项工作任务的完成，都是抓落实的结果。有责任不落实，最完善的制度也是一纸空文，最理想的目标也不会实现，最正确的决策也不会发挥其应有的作用。对于一个企业而言，目标固然重要；目标一旦确定，关键问题是要把责任落实、再落实。而关键的关键是一定要有执行力！ 
通过阅读本书我们了解到怎样做一个落实型的员工，怎样为做一个落实型的员工而努力，以及如何培养创新的落实意识，如何打造高效落实的经营管理机构，如何再造合理的管理落实流程，如何管理好时间促落实，如何为落实制定制度保障，并掌握有效落实的重要方法，从而为企业员工有效落实提供有益的帮助。

我们每一个员工对工作要永远怀有满腔的热忱，要养成尽职尽责的做事风格，要把每一项工作都当成事业去做，做任何工作都要追求精益求精的态度，要以服从组织的决定和落实自己的责任为天职。
这次公司组织《把责任落实到位》的读书活动，无外乎就一个原因：要求我们的干部员工在任何时候都要把责任落实到位，我们的执行力还需要有很大的提升。我们销售部组织员工读完该书，深有感触。在平时的工作中我们或多或少地存在着一些没有落实到位的地方，通过学习这本书，我们要全面对照公司相关制度和考核办法，从小处抓起，全面执行公司的各项方针政策，做好自己的本职工作，为完成公司下达的各项工作目标而努力。  
责任是成功的基础，落实是成功的关键。就是把份内的事做好，先要把自己的责任落实到位，工作是人生的重要组成部分，工作就意味着责任，没有不需要承担责任的工作。每个人都应该积极主动的做事，不应该忘记自己所应负的责任。
这本书让我们深深的懂得工作中要注重“落实”。把责任落实到位不是靠嘴巴落实的。不要在开会、表态、造声势上做文章，而要在解决问题、狠抓落实上下功夫。所谓“言必信”，“行必果”，任何一项工作的落实都是要以结果来验证的。责任落实，就是把决策付诸行动，让组织中的每个成员都尽到自己的责任，进而取得预期的效果。简单的说，责任落实就是把公司会议上说的，公司制度里规定的东西，贯彻到实际行动中，达到预期的目标。任何一个伟大的决策或目标，在转化成具体行动之前都是毫无意义的。责任没有落实，组织的各种规章制度就无法得到有效的执行，再好的决策、再伟大的战略，也只能是一种空想和泡影，其目的也就无法实现。如果责任不落实到位，那么工作中出了问题，大家就会相互推诿、扯皮。就如《关键在于落实》这本书中所说的，老鼠偷油的故事，三只老鼠因为各自对自己的责任认识不够，缺乏责任心，从而出了问题就互相推诿、扯皮，到最后好像谁都没有责任。在工作也会如此，所以要把各自的责任落实到位，在责任面前，每个员工都要能主动承担责任，不把责任推卸给别人，也只有这样才能把工作完成得更好。事实上许多工作往往我们要投入大量的人力和物力，可是一旦在某个环节稍有瑕疵，一切又要从头来过，所以做任何工作我们都要有高度的责任感、强烈的责任心、严谨负责的工作态度及一丝不苟的工作作风，也只有将责任落实到行动中才能得到完美的结果。 

企业是我们的家，是我们生存的基础，是我们发展的平台，只有企业兴旺发展，员工才有更广阔的发展空间。要想成功，先要把自己的责任落实到位，工作是人生的重要组成部分，工作就意味着责任，没有不需要承担责任的工作，责任不分大小，关键要落实。每个人都应该积极主动的做事，不应该忘记自己所应负的责任。竭尽所能做好本职工作，努力完成各项任务是每个员工义不容辞的责任。不管前面的困难有多大，也不管要付出怎样的努力，只要我们从现在起把企业的事当成自己的事，以主人翁的态度对待每一项工作，提高责任心，用心做好每件事并一直坚持下去，我们一定会拥有美好的明天，实现企业与个人和谐双赢绝不是一句空话。

把责任落实到位，就是要把自己应该做的事情严肃认真一丝不苟地做好。责任是态度，落实是根本。责任不分大小，关键在于落实。
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